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 a) 3           b) 5         c) 7           d) 9            e) 11

2) x bir reel sayı olmak üzere 3+l2x+1l=1 denkleminin çözüm kümesi nedir?

a) R           b) -1/2          c) 0            d) 2          e)boş küme
3)  İki basamaklı en büyük  tamsayı ile rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en küçük doğal sayının toplamı kaçtır?
 a) 197         b)198           c) 199        d)201          e)222 
4) 3 günde bir deneme sınavı olan bir öğrenci ilk deneme sınavını pazartesi olursa 9. denemesini hangi gün olur?
a)pazartesi                   b)salı                  c)çarşamba        
                   d)perşembe           e) cuma
5)  a,b,c pozitif tamsayı olmak üzere a.b=20 ve b.c=24 ise a+b+c toplamının en büyük değeri kaçtır
a) 15              b) 20           c) 25            d) 40          e) 45
6)  a = -2 ve b = -1  ise ba-(a-b)b=?
a)-2               b)-1              c) 0              d)1             e)2
7)  
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a) 32.57         b)33.58          c)3.59        d)3.510        e) 511
 
8)  A=3+5+7+….+37  olmak üzere 5+7+9+….+41 toplamı A cinsinden neye eşittir?
a) A-3       b) A+38      c) A+77      d) A+80       e) A+83
9)  
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kesrini tamsayı yapan kaç tane x değeri vardır?
a) 4           b) 5           c) 6             d) 8            e) 10

10)  
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işleminin sonucu nedir?

a)6              b)5             c) 4             d)3            e)2

	11)  
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=4 ise x değeri kaçtır?

a)-1             b)1            c) 0             d) 2             e) 3
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  a) 
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13)a ve b tamsayı  
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  ise 2a-3b nin en büyük değeri kaçtır?
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a) 23         b) 26           c) 27          d) 28           e) 29

14) 12,15 ve 20 ile bölündüğünde sırasıyla 8,11ve 16 kalanını veren en küçük üç basamaklı doğalsayı kaçtır?
a)116          b) 112        c)120          d) 176        e)236      

15) 3x-a +6=(a+x).2  denkleminin çözüm kümesi -3 ise a değeri kaçtır?
a) 4               b) 1           c) 2           d) -2             e) -5
16) 1/5 dolu olan bir su kabının su ile birlikte ağırlığı 9kg.kap tam dolu iken tüm ağırlığı 25kg olduğuna göre boş kabın ağırlığı kaç kg dır?
a) 2              b) 3           c) 4           d) 5           e) 6
17) Oya 12 yaşında gül x yaşındadır. Gül 3x+10 yaşına geldiğinde oya kaç yaşında olur?
a) x+10    b) x+14     c) x+24     d) 2x+10     e) 2x+22    

18) Bir işi iki işçi birlikte 8 günde bitiriyor.1. işçi 3 gün 2. işçi 2 gün çalışınca işin 1/3 ü bitiyor.Buna göre bu işi 1. işçi tek başına kaç günde bitirebilir?
a)8              b)10           c)12             d)14           e)16
19) Tuz oranı %24 olan 60 gram tuzlu suyun ¼ alınıp yerine alınan miktar kadar tuz eklenirse oluşan yeni karışımda tuz oranı yüzde kaç olur?
a) 43             b) 42          c)41         d)40           e)39
20) Ardışık iki sayıdan büyük sayının 4 de biri küçük sayının 3 te birinden 1 eksiktir.Buna göre küçük olan sayı kaçtır?
a)  13         b) 14         c)  15           d)16         e)17
www.tumders.com



_1208893440.unknown

_1208893966.unknown

_1208894162.unknown

_1209059147.unknown

_1209069515.unknown

_1209059388.unknown

_1208894170.unknown

_1208893994.unknown

_1208894007.unknown

_1208894161.unknown

_1208893984.unknown

_1208893833.unknown

_1208893917.unknown

_1208893539.unknown

_1130496835.unknown

_1130496893.unknown

_1130496785.unknown

